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Azok a csodálatos nyári táborok…

  

VAKÁCIÓ A MESEHÁZBAN

  

 

  

A Meseházban idén is várjuk nyári táborainkkal a vakáció ideje alatt, a szabadidő vidám,
tartalmas és élvezetes eltöltésére vágyó gyermekeket. Kellemes környezetben, napsütéses
udvaron, árnyas diófa alatt, kis létszámú csoportban, a szülők munkaidejéhez igazodva,
különböző élményközpontú tematikával készülünk a nyárra.

  

 

  

A PÁPAI MÉZESBÁBOS
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2020. július 6-10. 

  

Kisgyerekeknek szervezett táborunk a kortárs magyar gyermekirodalom színességét mutatja be
és állítja párhuzamba Schéner Mihály műveivel. A tábor a népi kézművesség, a képzőművészet
és az irodalom eszköztárával gazdagítja a résztvevő kisiskolásokat. A héten agyagozunk,
mézeskalácsot sütünk, gyöngyöt fűzünk, csuhéjazunk és ellátogatunk a Molnárházba.
Meseolvasás, éneklés színesíti a programot.

  

KÉZKIVIRÁGZÁSOK I-II.

  

2020. július 13-17. és július 20-24.

  

Két tábort rendezünk a tanulási és kommunikációs nehézségekkel küzdő gyermekek számára.
Játékos készségfejlesztő foglalkozásokat tartunk, fejlesztő pedagógus vezetésével. Célunk,
hogy a gyerekek számára élvezetes foglalkozások keretében, észrevétlenül fejlesszük a
hétköznapi életben való beváláshoz szükséges készségeket, mint a kézügyesség, a figyelem, a
koncentráció és kitartás.
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Kiscsoportos foglalkozás 7-9 fő.

  

MADÁRIA – a madarak országa

  

2020. július 27-31.

  

A táborban megismerkedünk a körülöttünk élő madarakkal, tulajdonságaikkal, szokásaikkal.
Készítünk madárházat, madáretetőt. Sétaút keretében megkeressük természetes élőhelyüket.
A Meseházban felépítjük a madarak elképzelt birodalmát. Mindenkinek ajánlott, aki kíváncsi a
madarak életére.

  

KAKASHUSZÁROK – alkoss, ne vásárolj!
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2020. augusztus 3-7.

  

A héten funkcionális tárgyakat készítünk, az újrahasznosítás jegyében. A fantázia szabja meg a
határt, miből mi születik. Kartondobozok, műanyag palackok, textilek kelnek új életre. Különféle
kézműves technikák elsajátítása és szabad szellemű használata adja a tábor izgalmasságát.

  

VIRÁGLÁNYOK - színek, minden mennyiségben

  

2020. augusztus 10-14.

  

Schéner Mihály színes fafaragványai adják az ihletet ahhoz, hogy színessé tegyük a tábort. A
színek körülvesznek bennünket, bármerre járunk is. Helyben és sétákon gyűjtjük össze a
színeket és formákat. A körülöttünk lévő világ ábrázolása lesz a hét témája. Kiegészítik a népi
kézműves technikák, gazdagon színezve.
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Táboraink részvételi díja: 17.000 Ft/hét, ami tartalmazza az ebéd, valamint a
foglalkozások összes költségét. Testvéreknek kedvezményt adunk.

  

Táborainkban a legkedveltebb tevékenységek, az agyagozás és gyöngyfűzés,

  

kiegészítő tevékenységként minden nap szerepelnek.

  

Jelentkezni lehet a mesehaz@mesehaz.hu  címen. 

  

Bővebb felvilágosítás kérhető a 20/444-0140 telefonszámon, vagy e-mailben.
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